
(FRANÇAIS)
2 Litres de Super Concentré Permettent 64 Litres á
1:32 ou 256 Litres á 1:128

Mode d’Emploi du Super Concentré
1.	Enlever la capsule de la bouteille de concentré.
2.	Tourner la bouteille de sorte que la poignée se trouve face à 

la gauche.
3.	Introduire la bouteille dans l’élément de mesurage jusqu’à 

ce qu’il fasse un déclic.
4.	Le produit est alors prêt à être appliqué.
5.	Pour enlever la bouteille, glisser le bouton bleu vers la droite.
REMARQUE: Utiliser de l’eau froide dans l’élément de mesurage.

Attention
Provoque une sévère irritation des yeux. Provoque une irritation 
de la peau.
Lire l’étiquette avant utilisation. Tenir hors de portée des enfants. 
En cas de consultation d’un médecin, garder à disposition le 
récipient ou l’étiquette. Porter des gants de protection. Porter 
une protection oculaire ou faciale. Se laver les mains soigneu-
sement après manipulation. 

PREMIERS SECOURS: EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU 
(ou les cheveux): Laver abondamment à l’eau et au savon. 
Retirer les vêtements contaminés. Laver les vêtements contam-
inés avant réutilisation. En cas d’irritation cutanée: Faire appel 
à un médecin. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer 
avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les 
lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être 
facilement enlevées. Continuer à rincer. Si l’irritation oculaire 
persiste: Faire appel à un médecin.

REMARQUE: Conserver ce produit à la température ambiante 
avec le couvercle bien fermé.

Sans Phosphate
Lire la Fiche de Sécurité Avant d’Utiliser.
Pour Usage Commercial, Industriel 
ou Institutionnel Seulement.

Contenu Net: 2 Litres

(ESPAÑOL) 
2 Litros de Super Concentrado Rinden 64 Litros 
a 1:32 o 256 Litros a 1:128

Instrucciones Para el Uso del Super Concentrado
1.	Remueva la tapa de la botella de concentrado.
2.	Voltee la botella para que el asa quede hacia el lado 

izquierdo.
3.	Inserte la botella en el proporcionador hasta que 

escuche un “clic”.
4. El producto está listo para distribuirse.
5.	Para remover la botella, deslice la pestaña azul hacia la derecha.
NOTA: Use agua fría en el proporcionador.

Atención
Provoca irritación ocular grave. Provoca irritación en la piel.
Leer la etiqueta antes del uso. Mantener fuera del alcance 
de los niños. Si se necesita consultar a un médico, tener a 
mano el recipiente o la etiqueta del producto. Usar guantes 
de protección. Usar protección para los ojos o la cara. Lavarse 
cuidadosamente las manos después de la manipulación. 

PRIMEROS AUXILIOS: EN CASO DE CONTACTO CON LA PIEL 
(o el pelo): Lavar con abundante agua y jabón. Quitar la ropa 
contaminada. Lavar la ropa contaminada antes de volverla a 
usar. En caso de irritación cutánea: Obtenga atención médica. 
EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS: Enjuagar con agua 
cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de 
contacto, cuando estén presentes y pueda hacerse con facili-
dad. Proseguir con el lavado. Si la irritación ocular persiste: 
Obtenga atención médica.

NOTA: Almacene este producto a temperatura ambiente con 
la tapa bien cerrada.

Sin Fosfatos
Solamente Para Uso Comercial, Industrial e Institucional.
Seguridad Personal Antes de Usar este Producto.

Contenido Netos: 2 Litros

(ENGLISH)
2 Liters of Super Concentrate Makes 17 Gallons at
1:32 or 68 Gallons at 1:128

Directions For Use of Super Concentrate
1.	 Remove cap from concentrate bottle.
2.	 Turn bottle so handle faces left.
3.	 Insert bottle into proportioner until it clicks.
4.	 Product is now ready to dispense.
5.	 To remove bottle, slide blue tab to the right.
NOTE: Use cold water through proportioner.

Warning
Causes serious eye irritation. Causes skin 
irritation.
Read label before use. Keep out of 
reach of children. If medical advice is 
needed, have product container or label at 
hand. Wear protective gloves. Wear eye or face 
protection. Wash hands thoroughly after handling.

FIRST AID: IF ON SKIN (or hair): Wash with plenty of soap 
and water. Take off contaminated clothing. Wash contaminated 
clothing before reuse. If skin irritation occurs: Get medical 
attention. IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several 
minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do.  
Continue rinsing. If eye irritation persists: Get medical attention.

NOTE: Store product at room temperature with cap tightly 
sealed.

Phosphate-Free
See Product Safety Data Sheet Before Using.
For Commercial, Industrial and Institutional Use Only.

Contents: Water 7732-18-5, Hydrogen peroxide 7722-84-1,  
Surfactant Blend Proprietary. Fragrance Added. 519K1116

Net Contents: 2 Liters

0.53 Gallons2 liters

SUPER CONCENTRATE

hydrogen peroxide cleaner 
and stain remover
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PRODUCT NUMBER:

ELKINS519-2L4
Since 1956

803 South Magnolia St. • Laurel, MS 39440
3880 Bullard St. • Jackson, MS 39209 

www.elkinswholesale.com
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concentrate


